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 Рогалевский 
                   вестник
№ 70                               Периодическое печатное                Распространяется                от 15 ноября                   издание администрации                 среди населения
2024 года.                      Рогалевского сельсовета                     с. Рогалево.
  В данном номере газеты публикуются изменения в Устав Рогалевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, зарегистрированные в Минюсте РФ,извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка ООО «Фарос»
                                             с. Рогалево
ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Ильиным Николаем Викторовичем, работником ООО «Фарос», почтовый адрес: 633261, Новосибирская область, Ордынский район, р.п. Ордынское, пр. Ленина, дом 11, оф.2, E-mail: ooofaros@mail.ru, тел. 8 (383) 59 23-129, квалификационный аттестат идентификационный № 54-14-550, выполняются кадастровые работы в связи: с уточнением местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 54:20:022003:5, расположенного по адресу: обл. Новосибирская, р-н Ордынский, с/с Рогалевский, с. Рогалево, ул. Школьная, дом 2, квартира 2
Заказчиком кадастровых работ является: Кривов Михаил Владимирович, зарегистрирован по адресу: обл. Новосибирская, р-н Ордынский, с. Рогалево, ул. Школьная, дом 2, квартира 2 , т. 8-903-906-18-45 

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Новосибирская область, Ордынский район, р.п. Ордынское, пр.Ленина, дом 11, оф.2, 17 декабря 2024г. в 11 часов 30 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 633261, Новосибирская область, Ордынский район, р.п.Ордынское, пр. Ленина, дом 11 оф.2.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.11.2024г. по 17.12.2024г. по адресу: 633261, Новосибирская область, Ордынский район, р.п. Ордынское, пр. Ленина, дом 11 оф.2.

Возражения относительно места проведения собрания заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ направлять по адресу: 633261, Новосибирская область, Ордынский район, р.п. Ордынское, пр. Ленина, дом 11 оф.2.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Кадастровый номер 54:20:022003:4, расположен по адресу: обл. Новосибирская, р-н Ордынский, с/с Рогалевский, с. Рогалево, ул. Школьная, дом 2, квартира 1

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РОГАЛЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва

РЕШЕНИЕ
(Сорок четвертая сессия)

28.10.2024 г.
     
№ 159 

с. Рогалево
 зарегистрирован 13.11.2024 г. номер RU545203142024003         

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ 
РОГАЛЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
В соответствии со ст. 7, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Рогалевского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области

1. РЕШИЛ:
2. Внести в Устав Рогалевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области следующие изменения:

1.1. Статья 5. Вопросы местного значения Рогалевского сельсовета 

1.1.1. пункт 25 части 1 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«25) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;

1.2. Статья 32. Полномочия администрации
1.2.1. пункт 22 статьи 32 изложить в следующей редакции:

«22) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;

1.2.2. пункт 32 статьи 32 изложить в следующей редакции:

 «32) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;

2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Рогалевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.

3. Главе Рогалевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт Рогалевского сельсовета после государственной регистрации в течение 7 дней со дня его поступления из Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области.
4. Направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования  муниципального правового акта Рогалевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок со дня официального опубликования.

5. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в «Рогалевском вестнике».
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